
 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
 

№ 61/ 20.12.2012 г. 

 
Днес, 20.12.2012 г., подписаният Георги Лозанов, председател на Съвета за електронни 

медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на административно 

нарушение № 106/ 21.11.2012 г., съставен от …, на длъжност старши инспектор в Съвета за 

електронни медии, при свидетели на установяване на нарушението … и …, срещу “НОВА 

БРОУДКАСТИНГ ГРУП” АД, ЕИК: 832093629, седалище и адрес на управление: гр. София 

1592, р-н Искър, бул. “Христофор Колумб” № 41, ет. 6, представлявано от Карл Бо Андерс 

Нилсон, ЛНЧ …, за следното: 

 

На 04.11.2012 г. по програма “Нова телевизия” на “Нова Броудкастиг Груп” АД от 08:58 

часа до 16:26 часа е излъчено предаването “Станция Нова”. В него от 09:10 часа до 09:11 

часа между Андрей Арнаудов (заместващ в това издание на “Удави водещия” Любен Дилов – 

син) и ко-водещата свиня (кукла) се води разговор на тема “Топлофикация”, описан по-долу: 

 

Андрей:... Искам сега като за сутрешно предаване да обясниш по най-милия начин на 

дечицата какво представлява “Топлофикация”. 

Свиня: О, миличка ли трябва да бъда? 

Андрей: Да, много мила свиня искам да бъдеш. 

Свиня: Добре. 

Андрей: Деликатна, неделна, уикенд свиня. 

Свиня: Топлофикация, мили дечица, е когато едни хора превръщат татко ви във гей. 

Андрей: Ся, нали ти казах да бъдеш мила. Това няма никаква логика. 

Свиня: Е, как да няма логика. Добре. След 7-ми ноември, мили дечица, хората от 

“Топлофикация” масово започват да шиб`, тва да ебат, 

Андрей: Не! 

Свиня: тва, искам да кажа, да пенетрират. 

Андрей: Какво да правят? 

Свиня: Да пенетрират татко ви. 

Андрей: А той защо става гей, аз не можах да разбера. 

Свиня: Защото като паднат температурите, на татко ви тая пенетрация започва 

много да му харесва.  

Андрей: Ама ти си наистина отвратителна свиня. Аз се чудя Любо защо... 

Свиня: Заради триенето, разбираш ли, нагрява се. 

Андрей: Не, не, млъкни, млъкни... 

 

Съгласно т. 27 от Критериите за оценка на съдържание, което е неблагоприятно или 

създава опасност от увреждане на физическото, психическото, нравственото и/или 

социалното развитие на децата, елементи от програмното съдържание на доставчиците на 

медийни услуги, които могат да въздействат неблагоприятно или да създадат опасност от 

увреждане на физическото, психическото, нравственото и/или социалното развитие на 

децата, следва да бъдат разполагани в програмни пояси, които се предполага, че не привличат 

детската аудитория.  



 

Наказателно постановление № 61/ 20.12.2012 г.  2

С излъчването по програма “Нова телевизия” на описания по-горе диалог в 09:10 часа, 

доставчикът на медийни услуги “Нова Броудкастинг Груп” АД е допуснал създаване и 

предоставяне за разпространение на предаване, което създава опасност от увреждане на 

психическото, нравственото и/или социалното развитие на децата, 

с което е нарушен чл. 17, ал. 2 във връзка с т. 27 от Критериите по чл. 32, ал. 5 от 

Закона за радиото и телевизията. 

 

 

Към акта са приложени следните писмени документи и материали: 

1. 1 бр. DVD със запис програма “Нова телевизия” на “Нова Броудкастинг Груп“ АД, 

излъчена на 04.11.2012 г. от 08:58 часа до 16:26 часа; 

2. Пълномощно рег. № 284/ 12.01.2011 г. на нотариус Дарина Стойкова; 

3. Възражение срещу АУАН № 106/ 21.11.2012 г. с вх. на СЕМ № 19-00-216/ 26.11.2012 г. 

  

Предвид изложеното и след като проверих Акт за установяване на административно 

нарушение № 106/ 21.11.2012 г. с оглед неговата законосъобразност и обоснованост, и 

прецених събраните доказателства и направените възражения, на основание чл. 126, ал. 4 във 

връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 
 

НАЛАГАМ на “НОВА БРОУДКАСТИНГ ГРУП” АД, ЕИК: 832093629, седалище и 

адрес на управление: гр. София 1592, р-н Искър, бул. “Христофор Колумб” № 41, ет. 6, 

представлявано от Карл Бо Андерс Нилсон, ЛНЧ …, имуществена санкция в размер на 15 

000 (петнадесет хиляди) лева за нарушение на чл. 17, ал. 2 във връзка с т. 27 от 

Критериите по чл. 32, ал. 5 от Закона за радиото и телевизията. 

 

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни медии пред 

Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на нарушителя. 

 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен изпълнител 

за предприемане на действия за принудително събиране по реда на ДОПК. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 


